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Exercises (14-21)

P4ER

PNA] ml.ﬁh.\a:lis — 1

14.

16.

18.

20.

Alaal)) yiad "J‘r dedal)) ClilaB) (o dalises t‘r!Jl A
‘—2‘“‘ <0 <27 51 —360° < 6 < 360° yIs 13) dlaagl!

(1, 150°)

(-2

- 2)

(2, —30°)

15.

(—2, 300°)

27T
7. (=3 %)

19.

21.

(-5 -4

(—1, —240°)
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Exercises (30-41)

P4BE

PNA] mgé'»;xﬁs — 1

30.

32.

34.

36.

38.

40.

(2,30°), (5, 120°)

(6, 45°), (=3, 300°)

(=5, %) (+5)

(=2, =30°), (8, 210°)

ol (o Ze) US (g Adlgd) o~

31.

33.

35.

37

39.

41.

(.3) (5 5)

(7 =5)(1%)

(4, —315%, (1, 60°)
(=355 (-2 %)
(7, —90°), (—4, —330°)

(=5, 135°), (=1, 240°)




3 . Audadll CYokaal) Jludl ezl Exercises (9-18)

P4a9sa

edad) ¥ 3Lagl) 2 Led msgm'8 - 2

11.
13.
15.

17.

352 ) Gole Walae US puw d Siled!) pusuiw!

r=3+ 3cos# 10. r=1+2sin#
r=4—3cos 6 12. r=2+ 4cos ¢
r=2—2siné# 14. r=3 — 5cos ¢
r=5+4sin¢ 16. r=6 —2sin¢6

JS Jbed edaadl 1 pady slao ¥y SSlad) s
A Jaka A1

r = sin 46 18. r = 2 cos 24
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Exercises (35-40)

P498

Q")

dedadd] &Y dlagl) daled! QW'O = L 35.

37.

39.
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. S c ub“ﬁ,u.wi_ﬂmﬁmh’ig‘ré EJEH-
| S pod) o) - -
FLIrY) $? 4 pdadg 4S pod) dae 8_ '.-."...Jl S__.t.ll 3_; j

n . s T T . s v
26. 3(ms 3 + isin 5) X 4((:05 2 T isin E)

27. 5(cos 135° + i sin 135°) x 2 (cos 45° + i sin 45°)

28. 3(cos 2 + isin 2F) + Lcos © + i sin

29. 2(cos 90° + i sin 90°) x 2(cos 270° + i sin 270°)

T . :o WD 2T

30. 3(cnsg+15m6)—4(cns?+:sm 3)
o 3
31. 4(msT+lsmT)—2(1:0574—15111 2)

32. (cns 60° + isin 60°) x é(cos 150° + i sin 150°)

33. 6((:05 E)s + 1 sin 3%

’ T, ien K
2 4)72((:05 +zsm4)

4

34. 5(cos 90° + i sin 1800°) x 2(cos 270° + isi13570°)

35. (cus = + i sin

. T4 iein X
3 3)73(::05 +:smé)

6






16 A dadaldll CiYaleadl (gl Exercises (26-35) P507

¥ 3 Lald 7 S50 1y Gewdaal] ,,a.n8 - 3

Wolagd) oS! @S L AS HSes ddolas JSI oled) i) Sao-
dcdail) 3 jewad) flsn Elulo) ped) .dcdail) & )ewal) 9

-
+a

e RS le Adslagl)
26. x = —2 27. (x + 5)2 + y?2 = 25
28. y = —3 29. x = )2
30. (x — 2)2 + y?2 = 4 31. (x — 12 — 2?2 =1
32. x2+(y+3)2=09 33. y=V3x

34. x2 + (y + 12 =1 35. x2 + (y — 8)2 = 64
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Pleo g5 iy &S ol avu‘w8 - 5

36. (2 + 20/3i)¢ 37. (12i — 5)3
38. [4(ms T 4 isin %)]4 39. (V3 — i)?
40. (3 — 544 41. (2 + 494
42. (3 — 6i)? 43. (2 + 3i)?

44, [3(::05 % + isin %}]3 45, [2((:05 % + i sin %)r
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6 Adasell J1aadl Aol Sl Jasy Guided Practice3 P542

y - U |

A0 BLcdl 30 3 Jbio °

USQ‘SJLH..J! Ml dde dadou Ja uﬂ,ﬂ.ﬂzﬁuul UO i ou.lJl W &)y A i) 48 il
d,.a.ﬂ,..ud)b-,..uyl,"c.unil
2 g adluel) & adnd) @,all ols .Zywmmglcﬁéjﬂl o¥ iy eladwt

J* o8 xy ¥ = (3,5) g m =2 ] (5,50 adlbael) dhndly Jool) dies pasiewl  Jawdas)
X =14 .5 sl

J19asS caldliigd

(y — yy) = mlx — x,) Juelly idadid) i Jou
—5)=2(x —3) (X3 y) = (3,59 m=2
y—5=2x—6 |
y=2x—1 Oyl JI 5 s
y=2(14) -1 A4 5020l X e S s
y=28—1,27 N P

14 Gl ) e g all e @las 2 per @ayb e adlind) sgas sle) cliSey @asd!

AED 0.50 ) 23ls¥l dclw JSU AED 33 aemy o) aslul le Josd) corlo uo,e Jled! 3
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Exercises (18-27)

P553

(PENIRTIN [ FRLTy P | P [ ] 9 - 2

el pl i Sy Lew Al S OIS 13) Lo 3>

18- &1 — 4, 1.5{1” — 1 n= 2
20. a, = —n’— 8n + 106

22. a,=l,a,=4—a,_,,

n=22
2
_n-+4
24. a, = 3+ n
26. ﬂn:5ﬂ:6

5
19. a,= 07
21. a;=—64,2a, _, n=2

23. a,=n*—3n+1

+ 3
N =2

i

25. 0, =9,a,=

n—1
2
5n

27. a,=3; +1
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Exercises (36-45) P553

Lo a1y o 3askiiglly Gl Lyl 9 - 2

3
36. » (6n—11)
7
38. Y [n%(n — 5)]
a0. > (7-7)

(3]
42. > [(-2)" - 9]

37.

39.

41.

43,

45,

ol oo S Eaene o

11
> (30 — 4n)
n=4
Z n? —6n+1)
n=2

10

II(H — 4)*(n — 5)]
3 1 2n
> 7(55)

~ 8
sz,l 107
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o] & aluiglly LI i) 9 - 3

b idlie S iait dol) Walae iS)

20. 24, 35, 46, ... 21. 31,17, 3, ... 22. 4o =45,d = —3
23. 4, =21,d=5 24. a,=12,d = 0.25 25, 45 =1.5,d = 4.5
26. 9,2, =5, ... 27. ag=22,d=9 28. ag=—8,d= -2
29. a;5=7,d=% 30. —12, =17, —22, .. M oay3=—5,d=
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Aol & Mol g LI L] 9 - 3

Adtie JS B olusl dolugll oo
33.24,2,°2,2,2,-1 34. —6,2,2,2,2,49
35. —28,2,2,2,2,7 36. 84, 2,2,2,2,39
37. —12,2,2,2,2,2,-66 38.182,2,2,2,2,2,104
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Exercises (35-40)

P570

e i) Sy oL i 9 _ 4

35. 810, 2, 2,

2,10

7
= 2.2,
37. 5,2, 2, ¢

56

" 81

Al U dewiigd) Jolug¥) oo
36. 640, 2,2, 7,25

729 5 5 9, 3%
64" — — —" 9

38.

375 5 3 o Geewiid dawg o> .39
—2 9 16 e e did Cpdaiug ..1_"1:-.40
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A Lol L;ﬁ 75% Jase Leie o padlos Lelaads nJLTq! g anli) l:’j SN IPE 10 AL ity A9y 9D t‘!.'l".q." .41
Leleain Cala) aay d>g o)) LpleSs L_J:.JI ygad) dac

PL{. JS 8% L (8 ,add) suwg 'PL"” dalas L“_,J L*_,_"u.m o las L_;j AED 5000 o,.3 il L“JJLM.- ;_Lagi 48,1 .42
Kol o dewsS

ala)) by Jiey 5000(1 + 0.08)1 i (o 281 2ol )) SLile 20wy oluas) o 088w i) JL) Jlaze Lo .
(.Js%!

o) Sapaels ol do,ls alulusdl ods Ja b

lgraws 0 99.9% Slanes Lgamds 5Sad Ll Sle il Ablad) sl Und) oo goud ms,ddl m (omisld &L b Uay .43
ol a,Uad) oS o slelid) Jlea) Led Juiiad] o ileln 8 o ado¥) anud) colS 3] ascd JS o2 Ll

Aoy ) AOLPY Aluluia JS §oene S>>

44.7 21 | 63 45 15, 5,5 46. 16 , 4
=+t 5yt gy T rtytgt e il O <

15 , 5, 10 21 , 7 7 18 , 12 8
47. - +5+5 + .. 48. -+ +5+ .. 9. —+——--+..
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.g.‘ll,ﬁ.sl‘,.us 3 g0 93 992 “_f‘,.is‘,.us S <5
35. 00.321 36. 0.145 37. 2.18
38. 4.96 39. 0.1214 40. 0.4336
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alaag)) Adg¥) dpl) deadl W1 JSI g% B3 1, S oo

33. f(x) =12x + 8, x) = 4 34. f(x) =—9%x+1,xy=—6

35. f(x) = —6x+3,xp=38 36. f(x) =8x+3,xy=—4

37. f(x) = —3x2+9,xy =2 38. f(x) =4x>+5,xy=—2

39. fx) =2x>* —5x+ 1,xp =6 40. f(x) = —0.25x*+x+ 6,x) =8
41. fx) =x>+2x+3,x = ; 42. f(x)=2x2+x+1,xg=—%
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Exercises (23-28)

P596

(y — 30° J w1 asl .24
(4x + 50 _J Lusld) s>l .26

(c+ 6)8 _J 1)) asl) .28

et S ) L)) asdl oo
(x + 22)7 _J 2Ji)) asd) .23
(2a — 2b)8 _J gLl usJ) .25

(x — 4)? 1 Lualsd) asd) 27







18

bl fe dllises £lgil Bus LHLASTL) Exercises (11-15)

P553

beavew a1y Cdkuielly QLI 9 - 2

dae awad 15gw LIL: ol dgnic Cpouass [at) I PR | _Ea-r‘ﬁ

e po B2 M- e Lo B5L]) Lpalams ) o) 2esl S
obal) dssgdd) anl) Al ca@l) Jias e ans el S S

W oz Boiw dcslandd) ) meslSI) sac o Luabd) sne asas
(2 Jean 15,000 Hc oo

S aes S Gre 4 Towss dae Ll caas L)) adlad) (aS) .a

dalawa) cols 13) a,becdd) b 53,58 e 13ed 12 S dles 2w
1350 km o z-;._-—i.‘..l" Alas ase dcglangl)

Slee¥ AsSad) dalss)) ey o)) Jo¥) ass,¥) ssasd) cas) Lb

et
.b e 3> ':’3 adlsgd) Jés) dsnly A3 3S) .C

olea¥) 5 50 ales 2 £aaas]) aloal gJLa:-T sa> .d

11
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Lo 0,1y 3 3hailly oL 9_2

2 Ju A [P R LS QWP [ QE N |
n=2a,=-3a,_,1+10.a,=5 ) sJ .12
n=2.a,=1.a,=05a, + 3 .gld s5J .13

n=2.a,=0.a,=3% -1, s>J .14
n=2.a,=@,_p2-5,_1+4.a,=3 .0 .15
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Exercises (23-28)

P596

(y — 30° J w1 asl .24
(4x + 5% _J Luslud) as) .26

(c+ 6)8 _J 1)) asl) .28

et S ) L)) asdl oo
(x + 22)7 _J 2Ji)) asd) .23
(2a — 2b)8 _J gLl usJ) .25

(x — 4)? 1 Lualsd) asd) 27
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